
CERERE DE EXPRIMARE A INTERESULUI 

(Servicii de consultanță – selectarea companiei) 

 

Republica Moldova 

Proiectul Învățământul Superior din Moldova 

Renovarea și dotarea căminului studențesc nr. 7, 

adresa str. Doina 104, mun. Chișinău 

 

Nr. MD-MOED-6542-ASF-INT-C2-02  din 30.03.2026 

 

Servicii de elaborare a documentației de proiect și a devizului aferent lucrărilor de 

reconstrucție a 

 căminului nr. 7, adresa str. Doina 104, mun. Chișinău  

Nr. Referință: MD-PEDAGOGUNI-553050-CS-CQS 

 

Proiectul „Învățământul Superior din Moldova” (PÎSM) este finanțat de Banca Mondială și 

implementat de Ministerul Educației și Cercetării în perioada mai 2020 – decembrie 2029. 

PÎSM se aliniază obiectivelor Guvernului Republicii Moldova și ale Ministerului Educației 

și Cercetării de a transforma și consolida sistemul de învățământ superior, astfel încât acesta să 

răspundă mai bine cerințelor pieței muncii. Totodată, proiectul urmărește consolidarea poziției 

țării în comunitatea europeană și internațională de cercetare și inovare, creșterea atractivității 

pentru studenții internaționali și îmbunătățirea condițiilor de trai ale acestora, continuând 

extinderea reformelor deja inițiate. 

În cadrul implementării acestui Proiect, Universitatea Pedagogică de Stat “Ion Creangă” din 

Chișinău a obținut finanțare pentru subproiectul „Renovarea și dotarea căminului studențesc 

nr. 7, adresa str. Doina 104, mun. Chișinău”. În acest sens, instituția a semnat Acordul de 

subfinanțare cu Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova și intenționează să 

utilizeze o parte din aceste resurse pentru contractarea serviciilor de consultanță. 

Subproiectul are ca obiectiv realizarea unui set integrat de activități de renovare și 

modernizare a căminului nr. 7 a Universității Pedagogice de Stat “Ion Creangă” din Chișinău, 

adresa str. Doina 104, mun. Chișinău, orientate spre îmbunătățirea condițiilor de trai, sporirea 

siguranței și creșterea funcționalității spațiilor de cazare, în conformitate cu standardele 

europene și cu obiectivele subcomponentei 4.2 a PÎSM. 

Serviciile de consultanță includ următoarele obiective: 

- elaborarea expertizei tehnice a clădirii (actualizat sau nou elaborat după caz);  

- elaborarea completă a documentației de proiect (inclusiv verificarea proiectului) și de 

deviz;  

- acordarea asistenței tehnice pe durata procedurii de achiziție a lucrărilor; 

- prestarea serviciilor de supraveghere de autor. 

Compania de proiectare (Consultantul) va elabora soluții tehnice integrate, fezabile și 

verificabile, care să răspundă simultan cerințelor de siguranță structurală, funcționalitate, 

eficiență energetică, accesibilitate universală, securitate la incendiu, confort, durabilitate și 

exploatare economică a clădirii pe termen lung. 

Serviciile de consultanță se estimează de a fi inițiate din luna  septembrie 2026, cu o durată 

estimată de 28 luni de la intrarea în vigoare a contractului, dar poate fi extinsă până la data 

semnării actului de recepție finală a lucrărilor. 



Termenii de referință (TdR) sunt anexați la prezenta cerere de exprimare a interesului sau 

pot fi găsiți pe următorul site web: www.upsc.md  https://upsc.md/proiect-invatamantul-

superior-din-moldova/ sau pot fi obținuți la adresa de mai jos. 

Email: achizitii.bm@upsc.md 

 Manager în achiziții: Guțu Mihaela 

Tel. +373 (22) 35-85-86 

Universitatea Pedagogică de Stat “Ion Creangă” din Chișinău invită companiile de 

consultanță eligibile  ("Consultanți") să își exprime interesul pentru prestarea serviciilor de 

elaborare a documentației de proiect pentru reconstrucția căminului nr. 7 a Universității 

Pedagogice de Stat “Ion Creangă” din Chișinău, adresa str. Doina 104, mun. Chișinău. 

Consultanții interesați vor expedia informații care să demonstreze că au calificările necesare 

și experiența relevantă pentru prestarea Serviciilor după cum urmează:  

- scrisoare de intenție, semnată de reprezentantul autorizat al companiei/ liderului 

asocierii; 

- informații generale despre companie: denumire, formă juridică, țara de înregistrare, 

date de contact, anul înființării, activitatea de bază, inclusiv descrierea experienței 

generale relevante a firmei; 

- copia a Extrasului din Registrul de Stat al persoanelor juridice; 

- contracte similare finalizate în perioada relevantă, însoțite de recomandări; 

- alte acte pe care Consultantul le consideră relevante pentru confirmarea calificărilor 

sale. 

Următoarele calificări minime și experiență sunt necesare și vor fi utilizate pentru evaluarea 

companiilor de consultanță care își vor exprima interesul: 

1. Activitate continuă de cel puțin cinci 10 ani, în prestarea serviciilor de proiectare; 

2. Activitate continuă de cel puțin 5 ani în prestarea serviciilor de proiectare a reconstrucției  

obiectelor    similare. 

3. Lipsa litigiilor ce țin de activitatea de prestare a serviciilor de proiectare în ultimii 3 ani de 

activitate; 

4. Experiență în derularea de contracte de dimensiune și complexitate similare (cămine, 

blocuri locative) în ultimii 5 ani. 

5. Experiență în proiecte care au inclus, în mod cumulat sau separat, expertiză tehnică, 

consolidare structurală, eficiență energetică, accesibilitate, securitate la incendiu, instalații 

multiple și documentație de deviz, în ultimii 5 ani.  

Experții cheie nu vor fi evaluați la etapa de stabilire a Listei scurte. 

 Se atrage atenția consultanților interesați asupra secțiunii III, punctele 3.14, 3.16 și 3.17 din 

"Regulamentul Băncii Mondiale privind achizițiile pentru debitorii IPF" din septembrie 2023 

("Regulamentul de achiziții"), care stabilește politica Băncii Mondiale privind conflictul de 

interese.  

Consultanții se pot asocia cu alte companii pentru a-și îmbunătăți calificările, dar trebuie să 

indice clar dacă asocierea este sub forma unei asocieri și/sau a unui contract de sub-consultanță. 

În cazul unei asocieri, toți partenerii din asociere vor fi răspunzători solidar și în mod individual 

pentru întregul contract, dacă sunt selectați. 

http://www.upsc.md/
https://upsc.md/proiect-invatamantul-superior-din-moldova/
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Compania de consultanță va fi selectată în conformitate cu metoda de selecție – “Selecția 

bazată pe calificarea consultanților”, prevăzută în Regulamentul de achiziții. 

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa de mai jos în timpul programului de lucru 

achizitii.bm@upsc.md , ora 8.00-17.00. 

Expresiile de interes vor fi expediate la adresa de mai jos (personal, sau prin poștă, sau prin 

fax, sau prin e-mail) până la  data de: 23.07.2026, ora 09:00, (ora locală a Moldovei), 

indicând titlul sarcinii pentru care se aplică. 

MD-2069, orașul Chișinău, Republica Moldova 

Str. Ion Creangă, nr. 1, Blocul nr. 2, biroul nr. 30 

Manager în achiziții: Guțu Mihaela 

Tel. +373 (22) 35-85-86 

Email: achizitii.bm@upsc.md 

Semnătura președintelui grupului de lucru 

Nume, prenume______________ 
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